

一男两女挤一床, 出事了!

女友上夜班, 他忍不住钻进另一个被窝

快报讯 (通讯员 宁琴 记者 李梦雅) 一男两女, 三个人睡在一张床上, 只不过平日里吴城和女友一个被窝, 女友的初中同学小月独自睡一个被窝, 一直以来三人相安无事。但是, 今年3月底的一天, 吴城趁女友上夜班之时, 看着睡在身边的小月, 心猿意马, 最终管不住自己犯下了罪。

吴城是个90后, 早早辍学后开始搞装潢, 也算是小老板。2008年, 吴城通过朋友介绍认识了现在的女友曹婷, 租住在江宁

区一间单室套里。今年3月初, 曹婷的初中同学小月在江宁找了份工作, 由于暂时没有地方住, 小月便投奔很要好的曹婷。只有一张床, 没办法, 三个人就挤在一起睡, 平时曹婷睡在中间, 隔开两个人, 就这样一直都是相安无事。

不过, 随着曹婷要上夜班, 事情还是来了。3月底的一天晚上, 三人在外吃完晚饭后, 曹婷去上班了, 吴城和小月两人回到家中, 吴城睡在床尾, 小月对他还是很放心的, 就睡在床头。而女友不在, 中间的防线也就垮塌

了, 吴城想了半个小时后, 偷偷钻进熟睡了的小月的被窝, 开始动手动脚。

几分钟后, 小月被摸醒了, 一看吴城色迷迷地给自己脱衣服, 立即严词呵斥, 但吴城像是没听到一样, 依旧我行我素。“你和曹婷都要结婚了, 怎么还能对我这样呢!” 小月哭了起来, 但是吴城却笑笑说不就是玩玩嘛。在小月的反抗中, 吴城还是得逞了。第二天一早, 吴城像什么事都没发生一样, 吹着口哨就走了。

看着吴城的背影, 小月气不

打一出来, 等到曹婷回来, 小月把发生的一切全盘托出。愤怒的曹婷立即找到吴城质问, 而吴城还是嬉皮笑脸的, “既然你都知道这事了, 干吗还跑来问我呢?”

事后, 小月将此事告诉了堂哥, 堂哥立即报了警, 而警方根据小月提供的线索, 很快在网吧将吴城抓获。面对审问, 吴城对自己所犯的罪行供认不讳, “我以为玩玩无所谓的, 没想到闹得这么大。” 日前, 吴城因涉嫌强奸罪正在接受江宁区检察院审查。(文中人物系化名)



混血宝宝 靚照“被广告”

今日主持: 快报记者 张瑜
今日讲述: 江苏致邦律师事务所 孙芸

前不久我就接过一个案子, 当事人是一位妈妈, 她老公是德国人, 生了个漂亮可爱的中德混血女儿。就在宝宝一岁多时, 妈妈给她拍了一些照片, 为了让朋友们都能看看, 就把宝宝照片上传到自己的博客中。

可上传还不到一周, 妈妈就接到了朋友的电话, 说在国内某著名购物网站的母婴专题看见了她家宝宝的照片, 妈妈很生气: 怎么能让我家宝宝给他们网站做广告呢?

妈妈立即给这家购物网站打电话、发邮件, 让网站撤掉宝宝照片, 可对方拖了好多天一直没人处理, 宝宝的照片依旧挂在网上。妈妈被激怒了, 找公证处做了证据保全, 然后让律师向这家网站发了律师函。

收到律师函后, 网站竟偷偷将宝宝照片撤掉, 还反驳说从没用过宝宝照片, 看来协商是没用了, 只能打官司解决。我们认为, 购物网站私自选用, 实际上侵犯了妈妈的著作权和宝宝的肖像权。法院审理后认为, 这家购物网站的行为已对妈妈和宝宝构成侵权, 判赔4万余元, 并要在网站首页上赔礼道歉。

这家购物网站不服气, 想上诉。但经过调解后, 这家网站意识到, 如果上诉被驳回的话, 不但要赔钱, 还要在首页上赔礼道歉, 会对品牌形象造成一定损失。最后, 双方几经协商终于达成一致: 网站赔8万元, 并书面道歉。

这起案子结束后, 我想了很多。现在很多父母都喜欢把宝宝的可爱照片上传到网上的QQ、MSN空间、博客和微博上, 一些年轻人也喜欢将自己的照片上传到网上, 可大家似乎并没意识到自己对这些照片所拥有的著作权或肖像权。如果照片只是被朋友或者网上的个人转载, 一般还不会构成侵权, 可要是被公司或者其他商业网站转载的话, 那就涉嫌侵权了。对此我建议, 最好写个声明, 说谁想转载必须取得主人许可。而一旦发现照片被私自利用构成侵权时, 一定要做好证据保全, 然后再维权。

翻出亲热视频敲诈, 出事了!

前男友: 给我3000块, 再陪我5次

快报讯 (通讯员 建真 记者 张瑜) 结束网恋后, 小晴以为终于解脱。可前男友何大庆却要求继续维持“肉体关系”, 并用偷拍的两人性爱视频敲诈。无奈的小晴既没钱, 又害怕隐私视频被传到网上, 只好报警。

23岁的何大庆大专毕业后, 进入一家事业单位, 虽然工作顺利、生活无忧, 可他总觉得空虚无聊, 没事就喜欢泡在网上。去年8月, 何大庆在网上认识了21岁的公司职员小晴, 很快确定恋爱关系。闪电恋爱几天后, 小晴与何大庆相约在夫子庙相见, 这次见面两人发生了关系。

恋爱没多久, 何大庆就交了新女友, 小晴觉得对方不在乎她, 于是在今年4月1日提出分手。可半个月后, 小晴上网时在QQ上遇到了何大庆, 何大庆要求小晴去他家“陪”他。小晴断然拒绝。“你不来的话, 我就给你一个惊喜啊!” 何大庆神秘地说, 他从QQ上给小晴传了几个视频文件, 小晴一看简直蒙了。所谓“惊喜” 竟是小晴与何大庆的性爱视频, 这是之前何大庆偷拍的, 共拍了三段, 小晴却毫不知情。

何大庆说, 如果小晴不“陪”他, 他就会把视频传到网上。小晴怕了, 赶紧哀求何大庆

不要胡来。“我可以把视频删掉, 要么你来陪我, 要么给钱, 一段视频1万元, 三段就是3万。” 何大庆张嘴就要3万。可小晴就是个职员, 哪有那么多钱, 经过讨价还价, 何大庆勉强同意只收5000元, 可小晴还是拿不出来。“要不就给你打个折, 给我3000元, 再陪我5次就行!” 何大庆得意地拿出“打折” 方案。

两人商讨半天, 终于达成协议, 小晴在第二天下午两点给何大庆4000

元, 拿到钱后何大庆要立即把视频删掉。尽管暂时把何大庆稳住, 可小晴还是很怕, 一方面她也没钱, 另一方面, 她怕何大庆万一真的将视频放到网上去, 今后她就没脸做人了。

小晴既害怕又着急, 思来想去决定报警, 警方很快将何大庆抓获, 目前本案已移送至检方。(文中人物系化名)

解密 抑郁失眠、精神分裂 有了首例专用中药

权威精神科专家、国家高级心理咨询师大型巡诊

触目惊心: 精神疾病引起的高自杀率

临床证实: 长期患有抑郁失眠、精神分裂等精神疾病, 如入睡困难、多梦易醒、心情压抑、多疑焦虑、恐惧不安、易哭易怒、胡言乱语、言语减少、幻觉妄想、狂躁不能控制自己、强迫思维和动作、打人毁物、疏远亲人、有自杀倾向等症, 会导致大脑缺血缺氧、萎缩, 抵抗力下降, 痴呆; 诱发糖尿病、冠心病、高血压、心脑血管等严重健康问题。

然而仍有部分患者因未治疗或不当治疗而反复发作, 有一半的精神障碍患者都有过自杀的想法, 最终有15%-30%的病人以自杀结束生命。

东汉末年, 医圣张仲景千年古方惊世



西汉直到汉末, 是祖国医学发展的重要历史时期, 震惊世界的汉“马王堆”里保存完好的贵族女尸, 出土后依然神奇发芽的种子, 以及医圣张仲景遗留的古书古药方, 被称为古墓研究中的“汉墓三奇”, 一直被生物界和医学界追捧研究, 却始终破解不了其中的奥妙。尤其是张仲景的医学成就, 后人尊称他为“医圣”。

史册记载: 东汉末年, 医圣张仲景凭一剂古方治愈当朝名士孔融以及汉桓帝的“郁症”。本世纪初, 我国根据此古方成功研制了第一例精

神疾病专用中药, 并以医圣张仲景的名字命名为“张氏沁神”, 被国家保密局和科工委评为“国家一级保密处方”, 弥补了传统西药的弊端——首先, 没有任何毒副作用; 其次, 可达到康复的标准, 避免终生用药; 而且, 专药专治, 服药量非常少, 有效率高于传统西药30%, 患者可以逐渐减停西药。

业内人士分析: “精神疾病的临床用药历史, 自第一个西药异丙胍问世到现在已有50多年, 而这段时间, 中药一直是个空白, 虽然很多传统中药也声称可以治疗抑郁症、精神分裂, 然而临床治疗效果却是微乎其微。张氏沁神这个古方中药的成功发掘, 证实了我国第一例精神疾病中药比异丙胍整整早出了1781年, 这是真正意义上可以治疗精神疾病的中药, 史无前例!”

症、躁狂症、更年期综合症等各种精神障碍疾病。
何慧教授: 山东中医药大学附属医院精神科主任、主任医师、国家高级心理咨询师, 有着30多年临床经验, 对于精神疾病的发病机理、临床表现、中医药治疗有着较深的造诣和独特的见解, 帮助众多患者解决了“西药毒副作用”和“终生用药”的难题。

专家热线: 025-86832922



狐臭(腋臭), 手术及微创(只能切除部分汗腺, 青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净, 纯中药无色无味透明水剂, 温和无刺激、无污、不改变皮肤颜色。五天只需一次, 涂于腋下, 渗入大汗腺, 调节汗腺正常分泌, 清除狐臭及体味, 告别油耳。只用一次, 即无异味; 只需一瓶, 彻底清除, 标本兼治, 杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制, 不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效, 厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号), 每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】, 就可彻底清除狐臭不复发, 如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元! 每套产品都有书面承诺及信普卡, 并有密码防伪标志, 免费查询。
咨询电话: 025-83228040 (免费保密送货)
指定经销: 南京: 新街口第一药店(鼓楼路太平百货一楼南门口)、中央门国盛药店(南京路150号)、老马路33号仁德堂药店(鼓楼口鼓楼旁)、大华中医院(中山路)、中山路解放路口中山宾馆对面、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路178号)、光华大药房(御道街74号)、康泰药店(欢乐路好又多对面)、国泰药店(大板南路8号)、苏鲁大药房(物公车站对面)、天德药店(珠江路291号)、江平老年堂药店(新医药路步行街)、麒麟堂、仁仁堂药店(伊甸街6号)、大厂: 欣乐药店(欢乐卖场内)、六合: 泰山药店、原大药药店、人民医院路口、溧水: 健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳: 玉寿堂药店、能力宾馆对面、浦口: 康福来大药房(服装城转盘)

"五一" 南京包皮手术增两倍

金陵男科医院手术室爆满 "欧式包皮套环术" 成手术关键词

5月2日下午, 金陵男科医院咨询办的蔡医生和王医生在上班, 她们带着沙哑的声音说, 今年“五一” 来金陵男科医院做手术的患者很多, 连办公室里的工作人员都在医院里做起导诊服务了。

笔者从南京金陵男科医院获悉, 今年“五一” 选择做包皮环切手术的患者比平时翻了两倍, 医院的男科手术室全部使用, 也是时刻爆满。

"今年包皮患者手术的多"

2日下午, 张主任刚刚从手术室出来, “五一” 这两天我接诊了80多人, 中途都没有休息过。” 张主任说, 今年他接诊的不少还是结伴来医院做手术的。这在以前也是不多见的。

选择在小长假里做手术的观念已经越来越多地被人们所接受, 尤其是像包皮环切这类的微创手术, 手术时间短, 做完当天可以回家, 不用住

院, 假期里还可以有充足的时间让身体休息, 不会影响到节后的工作、学习。

"欧式包皮套环术" 成男科手术关键词

今年南京金陵男科医院开展“欧式包皮套环术” 的第一个“五一” 假期。因此, “欧式包皮套环术” 也成为男科包皮手术中的热门关键词。该院陈院长说, 很多包皮患者都很想了解“欧式包皮套环术” 的技术特点, 所以今年的男科手术里, 他们增加了很多“欧式包皮套环术” 的元素, 让更多的患者感受到新技术带来的新变化。

据介绍, “欧式包皮套环术” 是全球100多个国家专利保护技术, 该项技术是脱离了针线缝合最安全的包皮手术, 不会伤及到阴茎海绵体和系带, 不但可以去除多余包皮, 还可以完美塑形, 无疤无痕, 增加日后男性性生活的自信心。

文/ 布凡

省中医院肾病大讲堂周五讲座

全国中医肾病医疗中心、江苏省中医院肾内科是国家级重点学科、全国中医科普先进单位。今年以来, 他们举办了肾病大讲堂, 每月一次, 在每月初的周末固定举行科普讲座。由该中心资深医护专家就广大病人关心的慢性肾脏病诊疗的常见问题进

行深入浅出的讲解。5月7日(周五)14:30-16:00有讲座, 由该科主任、江苏省中医领军人才、著名中医肾病专家孙伟教授主讲: 《慢性肾脏病人如何看医生?》。地点: 南京市汉中中路155号 江苏省中医院大西病房楼3楼学术报告厅。欢迎参加。冯瑶

轻松控制血压小偏方

气温骤然升高, 高血压患者常感到头晕脑胀, 还易诱发脑血栓和心脏病。

在日本有个治疗高血压的偏方相当流行, 只需早晨服一剂, 就能长效控制血压; 将早釉米浸泡四小时, 煮熟后冷到37℃时, 加上红曲菌种, 和匀后密封发酵。一天后取出冲兑四至六遍, 晾晒干后碾碎。每日早晨服用一盐勺, 3天头痛减轻, 失眠、心悸气短

等症逐渐消失, 一星期左右将血压降到正常值, 并稳定不反弹, 服用一段时间后可间断性服用, 5天或者10天一次, 血压照样稳定在120/80, 效果奇特。

这个偏方经过改良后被国家食品药品监督管理局批准, 命名为“压乐”。南京患者可拨打025-86637967 或者到中山南路230号南京安瑞商务中心(原电线电缆厂)204室咨询详情。